Zalacznik Nr 1

do Zarzadzenia Nr 10/14

Woéjta Gminy Lasowice Wielkie
z dnia 30 grudnia 2014 r.

Wprowadzi¢ do budzetu gminy na 2014 rok zmiane¢ planu wydatkow —
ZGSP Lasowice Wielkie

I. Zmniejsza si¢ plan wydatkéw budzetu gminy o kwote 26.400 zl jak nizej:

1. Dziat 801 OSWIATA I WYCHOWANIE — 26.400
Rozdziat 80110 Gimnazja— 8.300
Wydatki biezace — 8.300
Z tego:
§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracownikéw — 8.300

Rozdziat 80101 Szkoty podstawowe — 10.900
Wydatki biezace — 10.900
Z tego:
§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracownikéw — 9.400
/SP Lasowice Wielkie — 6.700 zt/

/SP Laskowice — 1.200 zt/
/SP Chudoba — 1.500 z1/

§ 4120 Skitadki na Fundusz Pracy — 1.500
/SP Chudoba/

Rozdzial 80104 Przedszkola — 7.200
Wydatki biezace — 7.200
z tego:
§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracownikéw — 5.500

/Przed. Laskowice — 3.000 zl/
/Przed. Chudoba — 2.500 zt/

§ 4120 Sktadki na Fundusz Pracy — 1.700
/Przed. Lasowice Wielkie — 200 z¥/
/Przed. Laskowice — 800 z1/
/Przed. Chudoba — 700 zt/

Il. Zwig¢ksza si¢ plan wydatkéw budzetu gminy o kwote 26.400 zl jak nizej:

1. Dziat 801 OSWIATA I WYCHOWANIE — 26.400
Rozdziat 80110 Gimnazja — 8.300
Wydatki biezace — 8.300
Z tego:
§ 3020 Wydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzen — 1.300
§ 4110 Sktadki na ubezpieczenia spoteczne — 7.000

Rozdziat 80101 Szkoty podstawowe —10.900
Wydatki biezace — 10.900
Z tego:
§ 3020 Woydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzen — 1.800



/SP Lasowice Wielkie — 700 zt/
/SP Laskowice — 600 z1/
/SP Chudoba — 500 zl/

§ 4110 Sktadki na ubezpieczenia spoteczne — 9.100
/SP Lasowice Wielkie — 6.000 zt/
/SP Laskowice — 600 zt/
/SP Chudoba — 2.500 z¥/

Rozdzial 80104 Przedszkola— 7.200
Wydatki biezace — 7.200
Z tego:
§ 3020 Woydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzen — 700
[Przed. Lasowice Wielkie — 200 zt/

/Przed. Laskowice — 200 zl/
/Przed. Chudoba — 300 z1/

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracownikéw — 3.000
[Przed. Lasowice Wielkie/

§ 4110 Skitadki na ubezpieczenia spoteczne — 3.500
/Przed. Lasowice Wielkie — 2.500 zt/
/Przed. Laskowice — 600 zl/
/Przed. Chudoba — 400 zt/



